ZÁPIS č. 24
ZE ZASEDÁNÍ ŠKOLSKÉ RADY KŘESŤANSKÉHO GYMNÁZIA

dne 17. 6. 2015 od 17:30 ve sborovně školy

Přítomni: pí Tomášková, p. Dostál, p. Pelech, p. Valenta, pí Hůlová, pí Ulrychová, p. Fiala, p. Mensdorff, pí Novotná (přišla později, odešla dříve), pí ředitelka

1.   Úvodní přivítání 
     Předseda ŠR p. Valenta přivítal stávající i nové členy ŠR. Při této příležitosti uvítal pí ředitelku jako hosta na zasedání. Poté přečetl program zasedání a okomentoval jednotlivé body zasedání. Návrhy a připomínky k programu nebyly zaznamenány.

2.   Představení a seznámení členů rady 

     Jednotliví členové ŠR se postupně představili. 

3.   Ověření povědomí a shody nad zákonným rámcem činnosti ŠR (pí Tomášková)
     Pí Tomášková seznámila členy ŠR s důsledky novelizace školského zákona; nově je umožněno zřizovateli najmenovat své zástupce do ŠR. Pí Tomášková okomentovala jednotlivé úkoly ŠR podle § 168 školského zákona, odstavec 1. Doporučila v Jednacím a Volebním řádu ŠR vynechat nadbytečné pojmy (např. student) a sousloví (např. rozbor hospodaření) a v zápisech ze zasedání ŠR používat správně pojmy vyjadřovat se/projednávat/schvalovat. Úkolem nového předsedy ŠR je aktualizovat a podepsat Jednací a Volební řád ŠR a s těmito náležitostmi zveřejnit na webových stránkách školy. 
     (příchod pí Novotné v průběhu bodu č. 3)

4.   Termín podzimního zasedání
     Přítomní se dohodli na termínu příštího zasedání (14. října v 17:00).

5.   Sdílení vnímání osobní role a motivace práce ve ŠR (p. Valenta)
     P. Valenta poděkoval členům za práci ve ŠR (přestože je činnost ŠR ze zákona povinná, členství ve ŠR je pouze čestnou funkcí). P. Valenta vyzval všechny členy, aby postupně vyjádřili svůj osobní postoj k činnosti ŠR v zákonném rámci. P. Valenta poděkoval pí Tomáškové za podpůrný přístup k činnosti ŠR.
     (odchod pí Novotné před bodem č. 6)  

6.   Volba předsedy ŠR
     Do funkce předsedy ŠR byli navrženi kandidáti p. Valenta a pí Ulrychová. Pro p. Valentu hlasovalo 7 členů z 8 přítomných, 1 člen se zdržel hlasování. P. Valenta byl tedy zvolen předsedou ŠR. Dále se nehlasovalo. Členové ŠR odsouhlasili dále zrušení funkce místopředsedy (úprava ve Volebním řádu ŠR).   
7.   Projednání návrhu rozpočtu na školní rok 2015/16 (pí ředitelka)
     Pí ředitelka okomentovala předložený rozpočet. Pí Tomášková a pí ředitelka informovaly o navýšení platů učitelům. Pí ředitelka také upozornila na finanční dotaci cca 330.000,- na bezparalelní třídy; informovala o doplňkové činnosti (kurz Přípravy na přijímací zkoušky na osmi- a čtyřleté studium). Návrh rozpočtu byl projednán všemi přítomnými.

8.   Informace o průběhu inspekce ČŠI (pí ředitelka)
     Pí ředitelka informovala o průběhu ČŠI. 

9.   Závěr

     P. Valenta uzavřel zasedání s poděkování všem členům ŠR a s přáním hezkých prázdnin. Jednání bylo ukončeno v 18:30.
                                                                                                     zapsala Michaela Ulrychová  

