ZÁPIS č. 26
ZE ZASEDÁNÍ ŠKOLSKÉ RADY KŘESŤANSKÉHO GYMNÁZIA

dne 15. 6. 2016 od 17:00 ve sborovně školy

Přítomni: p. Valenta, p. Dostál, pí Hůlová, pí Ulrychová, p. Fiala, pí Novotná, pí ředitelka Böhmová (host)
1.   Úvodní přivítání p. předsedy ŠR a informace o rezignaci dvou členů ŠR 
     Předseda ŠR p. Valenta přivítal členy ŠR a pí ředitelku jako hosta na zasedání. 
     Poté informoval p. Dostál o rezignaci na místo ve ŠR pí Tomáškové a p. Pelecha. Zástupce zletilých žáků A. Mensdorff byl nepřítomen bez omluvy, zatím rezignaci nepodal.

     Dále přečetl p. předseda program zasedání a okomentoval jednotlivé body zasedání. Návrhy a připomínky k programu nebyly zaznamenány, program byl jednohlasně schválen.

2.   Projednání návrhu rozpočtu na rok 2016
     Pí ředitelka okomentovala předložený rozpočet a upozornila členy ŠR, že rozpočet předem konzultovala s pí Tomáškovou. Pí ředitelka dále informovala, že Arcibiskupství pražské zamítlo žádost o finanční příspěvek (cca 237 000 Kč) z důvodu dostatku finančních prostředků na rezervním fondu. Připomněla také, že finanční prostředky pro navýšení platů učitelů dostává s ročním zpožděním (mzdy pedagogů vyrovnává mzdám ve státním školství). P. Dostál doporučil bedlivě poslouchat pastýřský list p. kardinála v neděli 19. 6. při mši sv. Návrh rozpočtu byl projednán všemi přítomnými. 

3.   Informace o průběhu maturitních zkoušek
Pí Hůlová informovala členy ŠR o výborném prospěchu žáků u maturitní zkoušky. Pouze jeden žák (s PUP) neuspěl v didaktickém testu z českého jazyka o 1 bod, ale podal odvolání. Pí Hůlová také zdůraznila, že předsedové obou maturitních komisí (pedagogové z jiných škol) byli velmi spokojeni s jednotlivými výkony žáků. 

4.   Další informace
     Pí ředitelka seznámila přítomné s tím, že v létě bude pokračovat výměna oken také v jídelně a na chodbách a rekonstrukce školního hřiště.
5.   Termín podzimního zasedání
     Přítomní se dohodli na termínu příštího zasedání (úterý 27. září v 17:00).

6.   Závěr

     P. Valenta ukončil zasedání v 17:47.
                                                                                                     zapsala Michaela Ulrychová  

